

联合国解除武器禁运 对伊朗影响几何

联合国对伊朗武器禁运18日终止。分析人士认为,禁令解除后,伊朗有望从俄罗斯等国购置武器提升国防能力,但受制于自身经济状况和美国持续打压等因素,伊朗在国际军火市场上豪购的情况很难出现。伊朗核协议执行目前处于停滞状态,今年美国总统选举和明年伊朗总统选举的结果或将对该协议最终命运产生重大影响。

美国阻止未能奏效

伊朗外交部发表声明说,自18日起,向伊朗提供或从伊朗获取武器的所有限制措施都自动终止。伊朗可以根据自身防卫需求,不受限制地从任何来源获取任何必要的武器装备。声明同时强调,伊朗不谋求获取非常规武器和大规模杀伤性武器,也不会突击购买大量常规武器。

伊朗外长扎里夫在社交媒体上发文说,伊朗与世界防务合作的正常化,有利于多边主义事业以及中东地区的和平与安全。

联合国对伊朗武器禁运可以追溯到2007年3月联合国安理会通过的第1747号决议。该决议规定禁止伊朗对外出口武器,并呼吁所有国家对向伊朗出口重型武器保持警惕和克制。2015年7月,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)达成伊核问题全面协议。该协议以及随后安理会通过的第2231号决议均写明,联合国维持对伊武器禁运至伊核协议正式生效五年之后,即2020年10月18日。

近来,美国在安理会提出延长对伊武器禁运决议草案并试图启动伊核协议“快速恢复制裁”机制,以全力阻止解除对伊武器禁运,但均以失败告终。

军事豪购可能性小

联合国解除武器禁运,对伊朗意味着什么?

西北大学中东研究所副教授王晋认为,解除禁运体现出国际社会对多边主义的坚持和对美国单边主义政策的反对。伊朗今后可以从俄罗斯等国获得一些高精尖武器,对于提升自身国防能力有一定作用。但解除禁运只是伊朗从伊核协议中得到的一个“副产品”,伊朗想要通过协议摆脱经济困境的主要愿望远未实现。

英国《经济学家》杂志日前发表文章认为,禁运解除后,伊朗军事豪购的情况不大可能出现。

首先,俄罗斯等潜在的对伊朗军售国家都想与伊朗在中东地区的敌对国家——如沙特、以色列、阿联酋等保持良好关系。其次,美国对伊朗的制裁重创伊朗经济,削弱了伊朗的军购能力。再次,美国的制裁威胁会吓退一些有意对伊朗军售的国家。最后,伊朗的军事战略不是基于外购的武器装备,而是基于自行生产的弹道导弹和中东地区的一些亲伊朗民兵武装。

伊核协议命运如何

伊核协议正式生效五周年之际,特朗普政府正不遗余力地推行对伊极限施压政策,希望彻底摧毁该协议。而伊朗近几个月来则降低调门,没有进一步违反其在伊核协议中作出的承诺。

王晋认为,伊核协议的命运在很大程度上将取决于美伊两国总统的选举结果。随着美国总统选举临近,美国以外的伊核协议各方都在观望,在美国大选结果确定之前不愿在伊核协议上有大动作。如果美国总统特朗普连任,美对伊极限施压将会继续,伊核协议前景更加黯淡。特朗普的竞争对手、民主党总统候选人拜登此前曾表示,如果他当选,且伊朗重新“严格遵守”伊核协议,那么美国将重新加入该协议。

伊朗明年将举行总统选举,已担任两届总统、被视为温和派的鲁哈尼将卸任。伊核协议陷入困境致使伊朗国内保守派力量上升,对美强硬的保守派已在今年伊朗议会选举中赢得大多数席位。王晋认为,如果保守派赢得明年伊朗总统选举,伊朗有可能进一步突破伊核协议的约束。(新华)

三成英国人 一年洗一次床单?

你多久洗一次床单?英国一项最新调查显示,大约三成调查对象一年才洗一次床单等寝具。

英国哈蒙兹家具公司就清洁习惯调查2000名英国人,得出上述结论。英国《镜报》日前援引调查结果报道,这一比例甚至低于清洁外套的人数比例,因为38%的调查对象每年会洗一次外套。另外,调查对象中,36%每年洗一次毯子,18%一年洗一次牛仔褲,80%内裤穿过一次就洗。相比床单、枕套等寝具,人们洗浴室毛巾要勤快得多,40%调查对象每次用完都要清洗,45%使用五次后会清洗一次。

调查还显示,以年龄段划分,千禧一代是英国最爱干净的一代人,65岁以上人群清洁习惯最差。

针对上述调查结果,全科医生和医学顾问阿拉戈纳·朱塞佩呼吁大家最好每周清洗一次床单。朱塞佩说:“从卫生角度讲,经常清洗衣服和床单至关重要,能保证你的身体清洁和健康……洗床单和枕套则是因为它们脏了可能引发长粉刺以及带来其他皮肤问题。”(乔颖)

英媒称前首相布莱尔 违反防疫隔离规定

英国《星期日电讯报》日前报道,前首相托尼·布莱尔9月访问美国回国后,没有遵守自我隔离14天的防疫规定,提前外出就餐。

布莱尔的发言人说,布莱尔回国后做过多次新冠病毒检测,不会有传染风险。

布莱尔1997年至2007年任英国首相。《星期日电讯报》说,这家报纸获得多张照片,显示布莱尔离开伦敦市内一家餐厅,那时距离他从美国首都华盛顿返回英国只有10天。按照英国防疫规定,布莱尔访美回国后应自我隔离14天。

美国是全球新冠疫情最严重国家,迄今累计确诊新冠病例超过800万例。英国疫情同样不乐观,伦敦16日提升疫情警戒级别,从“中等”风险升至“高”风险。

《星期日电讯报》报道,布莱尔9月前往华盛顿出席以色列与阿拉伯联合酋长国、巴林关系正常化协议的签署仪式,在美国停留两天。那场仪式9月15日在白宫举行,由美国总统唐纳德·特朗



(资料图)

普主持,以色列总理、阿联酋外长和巴林外交大臣等参加。

布莱尔的一名发言人告诉《星期日电讯报》记者,那场签字仪式是一次“外交会议”,布莱尔受到美国政府邀请,因为他在促成各方达成关系正常化协议中发挥作用。

《星期日电讯报》说,尽管布莱尔向英国政府申请防疫限制豁免,但并没有获得让他无需隔离14天的正式豁免文件。

布莱尔的发言人说,布莱尔出发前往华盛顿以前,抵达白宫以及返回英国后接受过多次新冠

病毒检测,“没有给任何人带去(感染)风险”。

路透社报道,多名重要人物违反或涉嫌违反防疫规定,打击公众对英国政府疫情防控的信心。

英国政府实施“封城”令期间,现任首相鲍里斯·约翰逊的高级顾问多米尼克·卡明斯5月在出现感染新冠病毒症状后离开伦敦,前往400公里外的英格兰北部城市达勒姆,引发争议。约翰逊的父亲斯坦利·约翰逊7月1日经由保加利亚前往希腊,当时英国正施行防疫旅行限制。(新华)

中国体育彩票

7位数第 20136 期:

5 4 8 7 9 9 0

排列3/排列5第 20238 期:

2 7 5 3 4

★大乐透奖池: 9.65 亿元

●7位数奖池: 1.16 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾

(10月11日-10月17日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖23注,单注最高奖金829万多元,单注最低奖627万多元;二等奖开出486注,单注最高26万多元,最低7万多元。在此期间,无锡彩民在2020099期收获1注二等奖,中奖彩票为一张“7+1”复式票,除了收获1注二等奖以外,还获得了四等奖6注,共计奖金7.9万元,大奖出自宜兴市宜城街道和兴佳苑小区75-6号32020825福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福 彩 开 奖

双色球 第 2020102 期

9 10 19 25 26 29 8

福彩3D 第 2020239 期

5 4 7

15选5 第 2020239 期

3 8 11 12 15

以福彩正式开奖公告为准